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Notulen Dorpsraad Wagenberg woensdag 3 september 2025 
 
Aanwezige Dorpsraad leden (DR):  Sander van Gils, Addy Janssens; Ronald Kustermans, 

Peter Reniers, André Schipperen, Frank Vrolijk 
Overige aanwezigen werkgroepleden: Joop Sibon, Huub van Meggelen, 

Folbert Bronsema, Geertje van Gils 
Afwezigen met kennisgeving Bert krijnen, Leon Broere, Cor Verschuren, Brenny van 

Groesen, Peter van Oers, Ria vanOosterhout, Marieke 
van Schendel 
Zie aanwezigheidslijst in bijlage voor alle aanwezigen 

    
Agenda: 

1. Opening 
2. Mededelingen 
3. Vaststellen agenda 
4. Ingekomen/uitgaande stukken  
5. Notulen van de vorige bijeenkomst: 25 juni 2025 
6. Actielijst 
7. Update werkgroepen 

7.1   Commissie Algemene Zaken en Communicatie 
7.2   Commissie Dorpsvisie 
7.3   Commissie Duurzaamheid  
7.4   Commissie Openbare Ruimte 
7.5   Commissie Sociale Cohesie 
7.6   Commissie Verkeer  
7.7   Commissie Volkshuisvesting 

8. Rondvraag 
9. Sluiting 

 
1. Opening 
Voorzitter Peter Reniers opent om 20:04 de vergadering 
 
2. Mededelingen 
Tijdens de vorige reguliere dorpsraadvergaderingen zijn zaken aan de orde gekomen waarin 
eventuele persoonlijke belangen/zaken aan de orde kwamen. Om niemand in de verlegenheid te 
brengen hebben wij – dorpsraadleden – in de bestuursvergadering van 20 augustus jl. besloten dat 
voortaan voorafgaand aan de reguliere dorpsraadbijeenkomst een besloten bestuursvergadering te 
beleggen. Twee weken vooraf de geplande dorpsraadvergaderingen. In deze vergadering worden 
onder meer zaken omtrent persoonlijke aangelegenheden behandeld. Aandachtspunten in deze 
vergadering worden eventueel ook in de reguliere besproken. 
 

Er is een uitnodiging gestuurd naar het bestuurssecretariaat met de vraag of iemand van het college 
deze vergadering wil bijwonen. Er is bericht ontvangen dat er niemand van het college aanwezig zal 
zijn. 

 
 
3. Vaststellen agenda 
Extra agendapunt 7A: toelichting ‘de mens staat centraal’ in huisvestingsbeleid  
 
4a. Ingekomen stukken. 

25-06-2025 Uitnodiging bewonersavond door VVD op 30 juni, café de harmonie Terheijden 
26-06-2025 Tussentijdse reactie aanvraag subsidie St. Dorpsraad Wagenberg bij 

gem.begrotingsbehandeling najaar 2025 
27-06-2025 Persbericht gemeente Drimmelen: wethouder Vissers stopt per 1 oktober 
30-06-2025 Bericht annulering aanspreekpunt 2 juli Plexat 
02-07-2025 Tussenbericht actualiseren speelbeleid: 633 reacties 
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07-07-2025 Persbericht gemeente Drimmelen – incidenteel overschot boekjaar 

2024 van €4,2M. 
 met visual financieel overzicht. 
07-07-2025 Persbericht gemeente Drimmelen: opening Godfried Schalckenstraat in Made 
08-07-2025 Lopende projecten gemeente Drimmelen 
 
 
09-07-2025 Bevestiging ontvangst reminder aanvraag fin.bijdrage St.Dorpsraad Wagenberg 
17-07-2025 Persbericht gemeente Drimmelen: Soortenmanagementplan (SMP) bescherming 

beschermde diersoorten voor isolatie woningen zonder aparte vergunning 
17-07-2025 Definitieve dorpsvisie incl. amandement 
22-07-2025 Aanspreekpunt zondag 31 aug. bij VCW 
25-07-2025 Ondernemningsnieuws gem.Drimmelen - juli 2025 
04-08-2025 Brief omwonende betreffende snelheidscontrole en verkeerstelling einde kerkstraat/put i.v.m. 

overlast verkeersbewegingen 
25-06-2025 t/m 02-09-2025  Gemeentenieuws wk.26-27-32-33-34-35-36 
18-08-2025 Aanspreekpunt 19 sept. Bij Bas 
19-08-2025 Uitnodiging gemeentelijk prinselijk ontbijt op 16 september 
25-08-2025 Uitnodiging afscheid weth.Jürgen Vissers op 23 sept. 
28-08-2025 Kickoff E-waste race op donderdag 4 september, basisschool Stuifhoek te Made 
 

 
 

4b. Uitgaande stukken. 
08-07-2025 Herhaald verzoek aanvraag subsidie aan college gem.Drimmelen en gemeenteraad  
06-08-2025 Reactie op melding verkeersoverlast kerkstraat/put 
26-08-2025 Reactie naar N.Moerenhout betreffende gesprek rondom verkeersafwikkeling 

Voshil/Brandestraat 
26-08-2025 Uitnodiging aanwezigheid college bij vergadering dorpsraad 

  
 
5. Notulen vorige vergadering 25 juni 2025 
Inkomende en uitgaande stukken waren in de pdf-versie niet bijgewerkt. 
De versie op de website was correct aangepast door Frank. 
 
 
6. Actielijst. 

Nr. Datum Actie Wie Wanneer 
gereed 

28 04/12/2024 Afspraak gemeente op 7 juli over tekstuele inhoud op website  
‘wijzijndrimmelen’ -> GEREED 

Cie AZC 07/07/25 

30 04/12/2024 Navraag voor opnieuw inkleuren 30km op rotonde entree Cie verkeer In overleg 

32 04/12/2024 Conditie duiker bij vogeltuin. 
Ligt bij Waterschap Brabantse Delta 

Peter/Peter Aanvraag 
gemeente 

33 25/05/2025 Navraag mogelijkheid oplaadpunten bij Plexat. Navragen bij 
participatie bijeenkomst  

Cie AZC 02/07/25 
Bezig 

34 25/05/2025 Correspondentie rondom de 30km zones in Wagenberg uit verleden 
op te zoeken. 

Cie verkeer  

35 25/05/2025 Updaten statuten en huishoudelijk reglement conform WBTR. 
Afspraak om 23/07/25 eerste review te houden 

Allen Bezig 

36 25/05/2025 Afspraak plannen voor toelichting thuisbatterij door Sinergy Cie 
duurzaamheid 

Te 
bepalen 

37 25/05/2025 Overleg met gemeente over welkomspakketten nieuwe inwoners 
Er is een pakket met info beschikbaar bij gemeente. Dit aanvullen met 
Wagenbergse informatie. 
Behoefte aan lijst met nieuw ingeschreven adressen, 

Cie AZC Wordt 
opgepakt 
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7. Update werkgroepen 
7a. Commissie AZC  
Ten aanzien van ons verzoek om een structurele financiële bijdrage bij de gemeente Drimmelen, hebben we 
bericht ontvangen dat er op dit moment geen structurele mogelijkheden zijn voor het toekennen van een 
aanvullende subsidie zoals door ons gevraagd.  
Beleidsmedewerker Noortje Stremme gaat aan de slag gaat met de evaluatie van het Participatiebeleid en het 
opstellen van de Participatieverordening. Daarbij wordt ook gekeken naar de rollen van 
dorpsvertegenwoordigingen, een herijking van de samenwerking met dorpsvertegenwoordigingen en de 
verdere invulling van dorpsgericht werken. Wordt vervolgd. 
 
Uitnodiging ontvangen van weth. Patrick Ackermans voor Prinselijk ontbijt op dinsdag 16 september van 07.00 
tot 09.00 uur in restaurant Boeien, Nieuwe Jachthaven 5 te Drimmelen.   
Addy zal hier namens Dorpsraad heengaan. 
 
Cluster communicatie stuurt wekelijks het gemeentenieuws. De Dorpsraad is onlangs hiervoor aangemeld. 
De gemeente is verplicht om te zorgen dat haar inwoners goed geinformeerd worden. 
Het blijkt dat weekblad ’t Carillon niet overal in het dorp bezorgd wordt. 
Contact opnemen met Uitgeverij de Jong en de gemeente, dat dit een zorgelijke ontwikkeling is.  

 
Op vrijdag 29 augustus was het 80-jarig jubileum van VCW. 
André, Peter en Ronald waren hebben de felicitaties overgebracht. Tevens een kleine attentie in de vorm van 
een “ludiek voetbalshirtje” aangeboden. 
 
Bankgegevens Stichting Dorpsraad Wagenberg verwerkt en aanvraag Rabo Clubsupport is ingediend en 
gehonoreerd. Zie de socials en stem/steun tot 23 september de lokale verenigingen/organisaties/stichtingen. 
 
Statuten en HR 
Er is telefonisch contact geweest met notariskantoor Terheijden. 
De aanpassingen WBTR (Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen) worden verwerkt door Susanne Sprangers. 
Aanvullende wijzigingen dienen door ons schriftelijk te worden aangegeven.  
Er dient een uitdraai UBO-register te worden verstrekt en dan kan een dossier worden aangemaakt. 
Verdere uitwerking van de statuten vindt binnen de commissie plaats. 
 
Elementen in relatie tot de gemeente Drimmelen zijn op woensdag 27 augustus besproken met Noortje 
Stremme. Verzoek is om verbindingen met de gemeente in de statuten en huishoudelijk reglement alsmede de 
afspraken uit het verleden (convenant van 2008) nader te laten bekijken door de juridische afdeling. Tevens 
dienen afspraken te worden vastgelegd in de op te stellen participatieverordening. 
Dit heeft tot gevolg dat er een geruime tijd overheen gaat alvorens een en ander is gerealiseerd. 
We gaan dit overleggen met de notaris en bezien hoe zij hier tegenaan kijkt en wat voor ons de beste keuze is. 
 
Mutaties handelsregister KvK zijn verwerkt. Leo Hermans is uitgeschreven en nog inschrijven Bert Krijnen en 
Frank Vrolijk. Deze handelingen zullen worden uitgevoerd. 
Tevens kijken om dubbele functies (secretaris en penningmeester) te splitsen en nader uitwerken  binnen de 
besloten vergadering van de Dorpsraad. 
 
Website Wijzijndrimmelen.nl is aangepast ge updatet voor de Dorpsraad. 
 
Er is een verzoek ontvangen van Twan Looije van CAB om actief deel te nemen aan een petitie vanuit het CAB 
om gelden vrij te maken voor het starten van een verkeersonderzoek in Q1-2026. 
Dit betreft met name ontsluitingsmogelijkheden en verkeersverbeterplannen in Wagenberg 
 
Wij als Dorpsraad kunnen niet deelnemen aan een eventuele enquête / petitie vanuit het CAB. 
Wij opereren als een onafhankelijke organisatie en belangenverstrengeling is niet goed.  

https://www.google.com/search?sca_esv=1762c9127f71a72d&q=Wet+Bestuur+en+Toezicht+Rechtspersonen&sa=X&ved=2ahUKEwjr8-Op4OqPAxUh2wIHHVapJM8QxccNegQIGhAB&mstk=AUtExfD3CgC-mKOwi8vwACXABkHDM0l9s9nwYqWj8Snny-NgspLRtCdsbPy4chbNEaUzr8CoADGhFr5SibT7B9mYr9NKNJhrg2u9e4U98_9-r6X1szVkwK59KruTspUX2JedeiA&csui=3
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Wij dienen het algemeen belang voor Wagenberg te dienen.  
Dat wil eventueel wel zeggen dat wij een dergelijk onderzoek ondersteunen voor Wagenbergs belang. 
 
 
7b. Commissie Dorpsvisie 
De gemeenteraad heeft donderdag 26 juni de gewijzigde Dorpsvisie Wagenberg vastgesteld.  
Een amendement ten aanzien van de eigendomspositie van betrokkenen is aangenomen.  De overige 
amendementen , zoals verkeerscirculatie, infrastructuur bedrijventerrein Thijssenweg, Behoud Dorpshuis 
Plexat en locatie woonwagenkamp zijn verworpen.  
De verankering in de visie van de commissie Dorpsvisie Wagenberg van de Dorpsraad is een belangrijk feit. 
We kunnen nu de vinger aan de pols houden en meepraten en richting blijven geven aan het traject uitvoering 
van de geregistreerde dromen/projecten/thema’s die zijn opgenomen in de dorpsvisie! 
De inwoners, kerngroep en Dorpsraad werden geprezen in hun manier van deelname en toewijding. Dit heeft 
geleidt tot een goed onderbouwde dorpsvisie voor heel Wagenberg.  
 
Tijdens de behandeling van de kadernota in de gemeenteraad van 3 juli is besloten dat een bedrag van € 
800.000 voor de ontwikkeling Dorpshart Wagenberg wordt opgenomen en gereserveerd. 
Er was reeds € 50.000 als reservering toegezegd. Dit bedrag is flink verhoogd. 
Er kunnen nu plannen worden voorbereid welke in november met de commissie Dorpsvisie – voormalige 
kerngroep – worden besproken.  
 
De Dorpsvisie is ook gepubliceerd op de website “Wijzijndrimmelen.nl” en er liggen enkele afgedrukte 
exemplaren ter inzage in Plexat. 
 
 
7c. Commissie Duurzaamheid 

De commissie is dinsdag 27 augustus bij elkaar geweest en het volgende besproken. 
 
 

1. Onderzoek om Basisschool te upgraden met zonnepanelen en 
klimaatbeheersing  

Uitgesteld naar zomer 
2026 

2. Net Op zee Nederwiek 3 ( TenneT ) Voortgang monitoren. 

3. Noord-Brabant drinkwater reserveringsgebied. 
Wachten nog steeds op informatie bijeenkomst van de  Provincie. 

Voortgang monitoren.  

4. Zonnevelden Terheijden ( TEC) 
Veel onduidelijkheid rondom continuïteit. €4M extra nodig 
Moeilijk om nieuwe investeerders te vinden. 

Voortgang monitoren. 

5. Stand van zaken warmtenetwerk Terheijden ( TEC / Term) Voortgang monitoren. 

6. Voortgangsrapportages RES (Regionale Energie Strategie) West-
Brabant ( juni 2025) :  Hiervoor zijn veel belanghebbenden. 

Voortgang monitoren. 

7. ( 1 ) Plan voor isolatie met oog voor de natuur ( persbericht 
ingekomen stukken) 
Bezig met inventarisatie. Verwachting is dat een centrale vergunning 
van Provincie eind 2026 wordt afgegeven. 

Voortgang monitoren.  

8. ( 2) Voorstel promoten Thuisbatterij door Opgewekt Drimmelen. 
Er is contact geweest met Richard van der Maden van Opgewekt 
Drimmelen. Er zijn flyers gestuurd over thuisbatterijen voor hun 
Nieuwsbrief. Het promoten van de thuisbatterij wordt in Q4 verder 
opgepakt. Voorstel om dit samen met een evenement in Wagenberg 
te combineren. 

Q4 

9. Programma duurzaamheid 2025. Aangenomen in gemeenteraad, 
We ervaren weinig voortvarendheid. 

Voortgang monitoren. 
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10. Laadpalen bijplaatsen Gemeente Drimmelen.  
Navraag doen rondom status  

Voortgang monitoren. 

11. ( 3) Gemeente voor 260.600 euro gedupeerd door faillissement  van 
Groupcard. 
Vraag hoe de gemeente nu verder wil werken aan vormen van 
subsidie voor minder koopkrachtigen. Wat zijn de consequenties 
voor de bewoners van de gemeente. 
Verzoek aan het  bestuur van de Dorpsraad om hier vragen over te 
stellen.  

Voortgang monitoren. 

12. ( 4 ) Informatiemarkt 27 augustus over de toekomst van het 
Amergebied.  
Men zoekt ‘stukken’ uitbreidingsgebieden. 

Is bezocht door cie-leden 

 
 
 
7d. Commissie Openbare Ruimte 
Blokken naast asfalt in de Wildestraat komen regelmatig omhoog. Er zijn al aantal schades hierdoor aan auto's 
(meerdere keren gemeld bij de gemeente). Er staan nu borden “gevaarlijke berm”. 
 
Regelmatig in de buurt app gemeld dat er verdachte personen in Brandestraat, Wildestraat en Wagenstraat 
aan het rondkijken zijn of er iets weg te halen valt. 
 
Speelbeleid 
Er is nog geen reactie ontvangen inzake enquête speelplekken. Op de website van de gemeente is hierover wel 
het een en ander gepubliceerd. 
De enquête over de speelplekken in de gemeente Drimmelen is uitgewerkt. Het totaalplaatje wordt nader 
uitgewerkt. Gekeken wordt naar m.n. het beschikbare budget en de afweging waar de speelplekken blijven, 
komen of vervallen. Het nieuwe beleid / planning duurt nog enkele maanden. We wachten af. 
Ook loopt er een enquête over de tevredenheid van de zwembaden in de gemeente welke ook de aandacht 
heeft van de gemeenteraad. (zie cie. sociale cohesie) 
 
Vogeltuin 
Communicatie geweest met gemeente inzake duiker Vogelstraat (opgetrokken en afgebroken) en grasstrook 
en hoekzijde met kampje aan de oostelijke zijde van de volkstuin. 
De duiker wordt in samenspraak met Waterschap Brabantse Delta opgeknapt. Termijn is nog niet duidelijk. Als 
het waterschap de duiker heeft gerepareerd laten we het talud door een externe partij opknappen (aanhelen). 
De sloot die langs de moestuinen loopt laten we in periode E (16 september tot 1 november) uitmaaien. 
 
Bart van Dijk, openbare werken gemeente, heeft afgelopen week de grasstrook gemaaid. Het blijft natuurlijk 
lastig om dit te onderhouden, omdat de strook te smal is. 
Voorstel is om met de betreffende (huidige) huurders in gesprek te gaan om deze strook te verbreden. Dat wil 
zeggen dat een stuk van hun tuintjes komt te vervallen. Hierbij wel de mogelijkheid aanbieden om de 
buitenste tuinen te verbreden zodat zij hun oppervlakte kunnen behouden. 
Voor de middelste tuin zal het een afname zijn van het oppervlakte. Hierover afspraken maken. 
Dit zal dan eventueel ingaan in het nieuwe teeltseizoen, vanaf 1 maart 2026. 
Er zijn klachten dat de tuinen niet goed worden onderhouden. Veel onkruid waarvan het zaad overwaait naar 
andere tuinen. 
 
Reactie gedaan naar de gemeente inzake de Onderdijk in Wagenberg omdat hier geen glasvezelnetwerkkabel 
is aangelegd terwijl in alle overige straten dat wel is gebeurd.  De bewoners wensen ook een aansluiting.  
Vraag was zoek geraakt en wordt alsnog doorgezet naar Openbare Werken. 
 
Ten aanzien van het niet plaatsen van bovengrondse papercontainers in Wagenberg is er telefonisch contact 
opgenomen en is de omschrijving herstelt zodat deze ook geplaatst gaan worden. 
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7e. Commissie Sociale Cohesie 
 
Enquête bevindingen zwembaden Puzzelbad en Randoet en ervaringen Optisport is tot en met 14 september 
in te vullen via Wijzijndrimmelen.nl 
 
Tuin Dorpshuis Plexat  
Lisa en Ad hebben hard gewerkt aan het werkplan. Er is ondertussen ook wat voorwerk gedaan. Tevens 
monsteren van vrijwilligers die een handje mee uit willen steken. Samenwerking Thomashuis ook gezocht. 
Daarnaast ook sponsoring gezocht. Bloemenstal heeft aangeboden planten te sponsoren. 
Na de vakantie van Ad wordt afspraak gemaakt voor het vervolg. 
 
 
7f. Commissie Verkeer 
Op 27 augustus heeft de commissie een gesprek gehad met weth. Patrick Akkermans, Mitchel Heijmans en 
Harriëtte van Fessem. 
Er is echter wederom geen voorstel gekomen om regulier overleg te plannen.  
Men wil dit opnemen bij het participatiebeleid. 
 
Vracht- & landbouwverkeer 
Verbod van vrachtverkeer door Helkant naar Hooge-Zwaluwe is tijdelijk i.v.m. werkzaamheden 
omleidingsroute, 
Er is een nulmeeting gedaan i.v.m. de pilot met landbouwverkeer over N285. Er wordt een terugtrekkende 
houding van de Provincie geconstateerd. 
 
Parkeren dorpstraat 
Gevraagd om extra parkeerplaats t.h.v. kruisgebouw dorpsstraat. Groen zal opgeschoven worden zodat er een 
plek kan worden gecreëerd. 
Parkeerlijnen bij parkeerplaatsje brouwerijstraat 1, worden aangebracht. 
 
Kerkstraat/Put 
Aan Bert-Jan Sprangers is beantwoord dat de situatie in de kerkstraat naar de put onze aandacht heeft en dat 
we het volgende week zeker zullen bespreken als we een overleg hebben met wethouder en ambtenaren. 
Gevraagde snelheidsmetingen en verkeerstellingen geven inderdaad wel inzicht. Feit is wel dat er (nog) 
niet gehandhaafd kan worden op 30km omdat de weg hiervoor nog niet is ingericht. Daarnaast zijn er 
naast snelheid, stof, het aantal verkeersbewegingen, etc, bij de put nog meerdere problemen. 
We moeten vasthouden aan andere bereikbaarheid put door gemotoriseerd verkeer (opgenomen in de 
dorpsvisie) maar misschien zijn er tijdelijke oplossingen. We gaan dit bespreken. 
 
Lageweg 
Aandacht voor de veiligheid van de fietser op de Lageweg, zeker gezien de weer naar schoolgaande jeugd 
langs deze weg. Er wordt nog steeds ervaren dat er met grote regelmaat  hardrijdend autoverkeer door de 
Lageweg rijdt. 
Extra opvallende waarschuwingsborden dat auto’s ( buiten bestemmingsverkeer)niet welkom zijn op deze 
weg, zouden kunnen helpen. 
 
Vogelstraat 
Het wegdek/straatwerk vlak voor de kruising Thijssenweg met Vogelstraat is van een erbarmelijke staat. Dit 
levert zeer gevaarlijke situaties op voor de fietsers en wandelaars met kinderwagens en rollators. Hiervoor zijn 
al diverse meldingen o.a. via de app gedaan. 
Toezegging dat dit na de vakantie wordt opgepakt door afdeling openbare werken. 
Gemeld dat er binnen nu en vier weken, de drempels voor de 30km aangebracht worden in de Vogelstraat. 
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VSSR 
Over het punt "Veilige sport- en schoolroutes (VSSR)" hebben we geen verdere reactie mogen ontvangen.  
Er zijn wel aanpassingen geconstateerd maar alles is nog niet volledig afgerond. 
 
30km inrichting 
Bij een 30-km ingerichte weg zijn er géén gescheiden fietspaden. 
De geplaatste km-melders lichten op bij bewegingen. Vooral s’nachts geeft dit heel vaak vrij fel licht voor de 
omwonenden. Vraag voor controle op ongedierte die bewegingen kunnen veroorzaken en minder fel in de 
nachtelijke uren. 
 
 
Kruispunt Voshil/Brandstraat 
Verkeerscirculatie en aanpak hub voshil is besproken met Niels Moerenhout en commissie verkeer. 
 
 
 
7g. Commissie Volkshuisvesting 
Status projecten en aanvragen: 

• Dorpsstraat 2, appartementen en studio’s:  aanvraag is ingetrokken 

• Dorpsstraat 28, transformatie voor 8 appartementen inclusief 13 parkeerplaatsen, 
Vergunningsaanvraag ingediend, wacht op ondertekening ontwikkelaar en mogelijke start in 2026. 

• Elzenpark/Verlengde Elsakker, 86 en 2 woningen/appartementen: 
Contact geweest met DuraVermeer. Alle stukken liggen bij de Raad van State en zittingsdatum is 
dinsdag 30 september 2025. Zes weken daarna komt uitspraak. Wens om in 2025 bouw- en woonrijp 
te maken. Start bouwactiviteiten in 2026. 

• Hofstad, 9 woningen:  beroep is ingetrokken. Start bouw in 2026. 

• Hofstad 9, kleinschalig project ingediend: Zit nog in planontwikkeling. 

• Kerkstraat, 53 woningen:  na afronding dorpsvisie wordt een collegebesluit verwacht en zal de 
aanvraag nader worden uitgewerkt. Geen nieuws, 

• Kerkstraat 60 (Ad Verschuren): kleinschalig project zit nog in planontwikkeling. 

• Linnenwever, inbreidingsproject 9 woningen:  in afwachting van stukken voor omgevingsvergunning. 
Geen nieuws 

• Nieuwstraat, 12 woningen: ligt bij Raad van State. Geen nieuws. 

• Vogelstraat/Zuidveren II, 12 woningen: plan in ontwikkeling. Geen nieuws 
 
 
Vogelstraat 21 
Omgevingsvergunning V.o.f. Verhoef, Vogelstraat 21 inzake plaatsen van uitlopen bij de bestaande stallen 
ingediend. Zienswijze indienen na ontwerpbesluit of besluit college B&W. 
De uitloopplekken worden tussen de schuren gesitueerd. 
Volgens de indiener heeft dit meer voeten in aarde in verband met diverse rapportages en wordt dit langdurig 
traject. 
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7A. De mens centraal: Beleidsplan Huisvesting Arbeidsmigranten Drimmelen. 
 
Door Kees van Meel van Samen Drimmelen is een vraag ingediend in kader van ‘2 x 24 uurs vragen’. 
Het betreft het naleven en handhaven op de regels SNF en betaalde huren in kader bovenvermeld beleidsplan. 
De kwaliteit van de woonomstandigheden moet omhoog . 
Volgens de norm dient 1 persoon te beschikken over een woonopp. van minimaal 15m2 en een huurprijs die 
voldoet aan de huurnorm. 
De boete die kan worden geheven indien hieraan niet wordt voldaan, kan de gemeente zelf bepalen. 
Gem.Drimmelen heeft nog geen boete vastgesteld en ook nog geen handhavingsbeleid opgestart. 
Dit zal voortvarend moeten worden uitgevoerd. 
 
 
Plan Verhoef, Thijssenweg 28T te Hooge Zwaluwe 
Er is een volledig advies ter beoordeling aan het college van B en W verstrekt.  
Het college van B&W zou 1 of 8 juli een besluit ten aanzien van omgevingsvergunning Thijssenweg – drie 
woongebouwen huisvesting arbeidsmigranten, nemen. 
Het besluit is aangehouden in verband met nader uitwerken informatie. Provincie gaat niet akkoord, mede 
omdat het geen aaneengesloten geheel is met het bedrijventerrein. Definitieve besluitvorming wordt medio 
september verwacht. 
 
 
 
8. Rondvraag 

- Aandacht verkeersveiligheid bij parkeren buiten terrein autobedrijf Sprangers. 
Lijkt variërend te zijn. Op sommige momenten een groot aantal geparkeerde auto’s. 

- Aandacht onkruid bestrijding in Wagenstraat. Melding maken bij gemeente. 
 
9. Sluiting 
Voorzitter sluit om 22:03 de vergadering 
 
 
 
 

Bijlagen: 
1. Actielijst 
2. Presentielijst vergadering 
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Bijlage 1:  actielijst 
 

Nr. Datum Actie Wie Wanneer 
gereed 

30 04/12/2024 Navraag voor opnieuw inkleuren 30km op rotonde entree Cie verkeer In overleg 

32 04/12/2024 Conditie duiker bij vogeltuin. 
Ligt bij Waterschap Brabantse Delta 

Peter/Peter Aanvraag 
gemeente 

33 25/05/2025 Navraag doen laadpalen in Wagenberg. Evt. oplaadpunten bij Plexat. 
Navragen bij participatie bijeenkomst  

Cie AZC Bezig 

34 25/05/2025 Correspondentie rondom de 30km zones in Wagenberg uit verleden 
op te zoeken. 

Cie verkeer  

35 25/05/2025 Updaten statuten en huishoudelijk reglement conform WBTR. 
Afspraak om 23/07/25 eerste review te houden 

Allen Bezig 

36 25/05/2025 Afspraak plannen voor toelichting thuisbatterij door Sinergy Cie 
duurzaamheid 

Q1-2026 

37 25/05/2025 Welkom pakketten nieuwe inwoners 
Info beschikbaar bij gemeente. Aanvullen met informatie uit 
Wagenberg. (verenigingen, activiteiten, middenstand, etc.) 
Behoefte aan lijst met nieuw ingeschreven adressen, 

Cie AZC Bezig 

38 03/09/2025 Contact opnemen met Uitgeverij de Jong en de gemeente, dat dit een 
zorgelijke ontwikkeling is.  

Cie AZC  

39 03/09/2025 Navraag bij gemeente doen wat de consequenties zijn voor de 
bewoners van de gemeente na faillisement Groupcard. 
 

Cie AZC  
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Bijlage 2: 
Presentielijst vergadering dorpsraad 03-09-2025 

 

1 Peter Reniers   

2 Ronald Kustermans   

3 José Rasenberg-Jacobs   

4 Toos Jacobs   

5 Folbert Bronsema   

6 José van de Laar   

7 Geertje van Gils   

8 Joop Sibon   

9 Ton van de Laar   

10 André Schipperen   

11 Huub van Meggelen   

12 Gijs Broeders   

13 Kelvin & Cecile Oosterwaal   

14 Addy Janssens   

15 Sander van Gils   

16 Frank Vrolijk   

17 Niels Moerenhout   

18 Saskia de Deugd   

19 Rob van den Berg   

    

    

    

    

 

 
 
 


